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CONVITE Nº 011/2018 

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 027/2018 

ATA DE ABERTURA E JULGAMENTO HABILITAÇÃO 

Às 15:30 (quinze horas e trinta minutos) do dia 01 (primeiro) de março de 2018, na sede 

do Poder Legislativo Municipal, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação 

designada pelo Ato nº 501, da Mesa da Câmara Municipal de Itupeva, para proceder à 

abertura dos envelopes apresentados ao Convite nº 011/2018, contendo 

separadamente os documentos de habilitação e a proposta. Foram convidadas as 

seguintes empresas: T.N.J.A. COMERCIO DE MATERIAIS DE CONSTRUCAO E 

EMPREITEIRA EIRELI EPP; THERMO DIESEL MECANICA E MONTAGEM DE 

MOTORES LTDA – ME; W. CIRINO & CIA LTDA – ME; GERADORES CAMPINAS 

COMERCIO E LOCAÇÃO LTDA - ME. Iniciados os trabalhos, a Comissão verificou que 

foram protocolados envelopes pelas empresas: T.N.J.A. COMERCIO DE MATERIAIS 

DE CONSTRUCAO E EMPREITEIRA EIRELI EPP e THERMO DIESEL MECANICA E 

MONTAGEM DE MOTORES LTDA - ME. Não houve qualquer impugnação nos autos, 

sendo manifesto o desinteresse das demais convidadas, uma vez que houve prazo 

suficiente para apresentação dos documentos e as exigências do Edital são as mínimas 

prevista na legislação de regência. Presente o representante da licitante infra-assinado. 

Depois de analisados, conferidos e rubricados os documentos das licitantes, utilizando 

dos critérios objetivos exigidos pelo Edital, a Comissão Permanente de Licitação, 

constatou que a empresa THERMO DIESEL MECANICA E MONTAGEM DE 

MOTORES LTDA - ME deixou de apresentar os documentos exigidos no item 5.5.3 itens 

I, II, III, IV e V motivo pelo qual foi INABILITADA. A licitante T.N.J.A. COMERCIO DE 

MATERIAIS DE CONSTRUCAO E EMPREITEIRA EIRELI EPP atende aos requisitos 

exigidos no Edital, motivo pelo qual foi julgada HABILITADA. Diante disto, a Comissão 

Permanente de Licitação deliberou aguardar o prazo recursal e designar o dia 06 (seis) 

de março de 2018 às 10:00 (dez) horas para abertura dos envelopes contendo a 

proposta comercial. Intime-se. Nada mais. Itupeva (SP), 01 (primeiro) de março de 2018. 
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